

2013年8月14日 星期三

癸巳年七月初八

第0189期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

杨良锋深入乡镇督查抗旱工作时要求

用实际行动践行群众路线教育

本报讯 特约记者汪淑琴、王新华报道：8月13日，崇阳县委书记杨良锋深入桂花泉镇、白霓镇督查抗旱工作时要求，要以“三保一夺”抗旱救灾为载体，做到“四到四送”，融洽干群关系、改进干部作风，用实际行动践行党的群众路线教育。

县委常委、宣传部长周协光，县委副书记、组织部长陈进、副县长石峰，政协副主席谭忠勇、龚卫星，县办主任王崇琳，县农办、水利、农业、财政等部门负责人陪同督查。

在桂花泉镇官庄村，杨良锋一行

深入田间地头了解旱情，看到连片的中稻长势喜人，了解到该村在联系乡镇县领导、驻村工作队、镇政府和村的帮助下，筹措抗旱资金8.2万元，维修机站、水渠，购置水泵、水管等抗旱设备，采取“定人管理、定点设阀、定时排水、定量调控”抗旱模式，满足了862亩水稻的用水需求。对此，杨良锋表示满意。

来到该镇刘家冲水库大坝下，当杨良锋了解到该镇集镇共有4131人，日用水量需100多吨，而目前依赖一水井供水，日供水量不足30吨，只能满足

集镇人口煮三餐之需，严重缺水时，杨良锋当即要求县水利局及该镇负责人帮助下，筹措抗旱资金26万元，动员广大群众不等不靠，通过寻找水源、打井取水、新修渠道、维修泵站、提水灌溉等办法，因地制宜开展抗旱自救，同时做到科学调度、合理用水，在确保人畜饮水的同时，优先安排中、晚稻生产用水，力争把灾害损失降到

最小的作法给予肯定。

杨良锋强调，无论旱情多么严重，要始终将人畜饮水安全放在首位，要尽量寻找水源保生产，要及时发现、调解用水调度不及时引起的矛盾纠纷保稳定，要想方设法调结构夺丰收。县、乡、机关干部要带着感情、带着责任，到基层一线、到田间地头、到农户家中、到水库塘堰，与农民同吃同住共劳动，指导农民抗旱救灾，为农民送物资、送设备、送资金、送用水，以“三保一夺”为载体，融洽干群关系、改进干部作风，用实际行动践行党的群众路线教育。

杭莺深入乡镇检查指导抗旱救灾工作时要求

坚持科学抗旱 全力保障民生

本报讯 通讯员甘源、杨静报道：8月7日—8日，崇阳县县长杭莺深入石城、肖岭、沙坪、桂花泉、港口、金塘、高枧等乡镇检查指导抗旱救灾工作时强调，要科学抗旱，保民生，夺丰收。县委常委、宣传部长周协光，县委副书记、组织部长陈进、副县长石峰、政协副主席谭忠勇随同检查。

7日，杭莺一行头顶烈日，先后到石城镇八一村、肖岭乡泉陂村、沙坪镇沙坪村、桂花泉镇龙飞村等地实地察

看，详细了解旱情。

杭莺要求，石城、肖岭、沙坪作为全县主要的粮食产区，要及时组织开展抗旱工作，加强水源管理和开发，科学调度抗旱用水，确保大灾之年不减收；各乡镇、部门要及时调拨抗旱物资、机具，组织人员全面投入到抗旱工作中去；民政部门要及时跟进，对无水可抗的田地要及时报灾，搞好粮食贮备调查，确保农民今年的过冬口粮；气象部门要根据旱情发展趋势，适时开

展人工降雨作业，缓解旱情；相关部门要加强山塘水库蓄水抗旱的科学调度，着力解决农村人畜饮水问题，及时组织专业技术人员深入一线进行指导，全力打好抗旱救灾攻坚战。

8日，杭莺深入港口、金塘、高枧等乡镇检查指导抗旱救灾工作。

在港口乡石岭村，该村正在河道里挖井取水，采用“六级提水”的方式解决农田灌溉用水。杭莺要求科学调度水，确保现有水源得到充分利用。

在金塘镇畈上村，杭莺对当地积极组织劳力，调用大型机械在河道挖坑蓄水的抗旱救灾表示赞赏。

面对高枧乡义源村的人畜饮水困难，杭莺要求镇、村、各帮扶单位干部要各负其责，确保人员到位、资金到位，做好缺水村组群众的生产生活用水协调服务工作，重点保证人畜饮水。全力帮助群众解决抗旱实际问题，全面打响抗旱保民生、保丰收的攻坚战。

县地税局

四项措施助抗旱

本报讯 特约记者陶然、通讯员王足良、周巨报道：严峻的旱情牵动着地税人心。该局采取四项措施积极深入到抗旱一线中，保丰收、保民生。

该局局长庞膺带领新农村建设工作队到挂点的港口乡畈上村，深入田间地头考察水稻、玉米、红薯等主要农作物受灾情况，到村民家中走访了解村民生产生活用水情况，鼓励大家坚定信心，战胜旱灾。

该局在第一时间向畈上村送去抗旱资金1万元，帮助该村购置抽水机、水管等设备进行抗旱救灾。主动上门为23家受灾水产养殖户做好政策宣传，并办理了有关涉税事宜。

该局向干部职工倡议在工作和生活中要节约用水用电，支持当前抗旱工作。

县住建局

帮助驻点村抗旱

本报讯 通讯员石旭利、骆晓峰、特约记者徐功频、马丽娅报道：8月7日，在崇阳县白霓镇小港村史家渡机站，伴随着75千瓦大功率电机的轰鸣声，清亮的河水源源不断地流向干涸的稻田，县住建局驻村干部和村干部会心地笑了。

连日来，持续高温少雨天气致使小港村全部农作物不同程度受灾，尤其是该村重要作物中稻、湘莲正待收获，缺水将导致严重减产。

旱情就是命令。8月2日，县住建局驻村干部一大早就奔赴抗旱一线，与村干部商讨抗旱对策，以“水库放水、泵站提水、疏渠畅水”等方式缓解当前旱情。听说村里紧缺抗旱设备维修及管理经费时，立即支援1.5万元。

目前，8个机站满负荷运行，日夜抽水，从低处田块到高处当家塘，全面来个“透心凉”，第一轮浇灌覆盖了全村1800余亩中晚稻及湘莲。第二轮抗旱救灾夺丰收工作已启动，正在加快用水储备。



面对严重的旱灾，崇阳县铜钟乡干群团结一心，积极开展生产自救，誓打一场“三保一夺”的硬仗。图为7日该乡佛岭村三组群众梯级提水灌溉时的情景。

特约记者 蔡亚君 徐功频 马丽娅 通讯员 沈国琪 摄

肖岭乡全力抗旱夺丰收

4000亩水稻丰收在望

本报讯 通讯员杨西平、记者锦阳、功频报道：8月5日烈日炎炎，记者来到肖岭乡霞星村，只见200多名劳力和2台挖机在抢修台山水渠南干渠尾端，村支书吴大兵介绍说，这段淤塞10多年未通水的地段已经修了三天，今天下午2点就可以通水，村里3500亩晚稻和500亩中稻丰收在望。

7月中旬以来，旱情迅速蔓延。该乡境内近1.8万亩晚稻和2000亩中稻干涸龟裂，花生、红苕、棉花、蔬菜等旱地作物近3成绝收。面对如此旱灾，肖岭乡不等不靠，迅速行动，全面打响抗

旱保丰收主动仗。

在肖岭乡的田间地头，处处可见干

部群众抗旱救灾的身影。水库、塘堰管

理员严把闸门、科学调度、合理供水，山

冲间、水渠分水闸旁，党员干部轮流值

班管水，田埂上，抽水机开足马力犹如

卧龙吐水……

在台山水库北干渠台山段，村民宋

大有拉着记者的手说：“感谢政府，若不

调来挖机，组织劳力把台山水库北干渠

修通，我家19亩晚稻就不能移栽，8亩

中稻就会绝收！”

该乡党委书记徐涛介绍说，面对

罕见的旱情，全乡已组建10个抗旱服

务队深入田间地头指导抗旱，帮助群

众开展生产自救。乡政府将抗旱责

任落实到人，将抗旱劳力组织到位、

把抗旱资金用在急需、把用水纠纷解

决在萌芽，切实做到棵蔸必保、碗必

保。

目前，全乡共投入抗旱资金100万

元、抗旱劳力万余人次、挖机等机械设

备18台套，启动泵站25处，新建泵站7

处，启动潜水泵近千台，维修台山水库

南、北干渠20千米，支渠、水圳40千米，打提水井36口。

抗大旱 保民生 夺丰收

再造一条江汉路

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天柱山黄荆解放路与新建中路交汇处（崇阳县人民医院）



本报讯 特约记者徐功频、锦芳、马丽娅报道：虽然当前高温难耐，可8日在崇阳百盟—马商贸物流产业园建设工地看到，建筑工人仍然奋战在工地上，个个汗流浃背，一派繁忙。

据了解，崇阳百盟—马商贸物流产业园规划用地面积700亩，总投资约8—10亿元，包括专业市场、商贸物流、文化休闲、配套住宅和城市保障五大功能板块，业态规划有家居建材装饰城、五金机电城、商贸物流园和城市商业综合体四部分，分三期建设。自5月20日工程正式施工以来，以建材、装饰、家居为主的百盟—马项

目工程，目前已完成西区10栋楼的结构封顶。

据了解，为加快工程建设进程，县政府从工业园、交通运输局、天城镇等单位抽调人员，成立天城物流园工程建设指挥部。为确保工程如期开工，指挥部部分拆迁组、安置组、协调组，采取“白加黑、5加2”的工作方式深入村组开展工作，采用分组拆迁、攻坚拆迁，对涉及2个村7个组的27户进行了拆迁。在拆迁和协调工作中，指挥部本着建设为民、为民负责，突出人性化的工作思想，对原建设杭瑞高速连接线与村民拆迁征地的遗留问题按相关政策从快处理到位。指挥长既当指挥员、又当协调员、战斗员，为了工程建设，亲自到电力、水利等部门联系，为确保各项工作及时到位，指挥部要求建设施工单位倒排工期，抓好时间节点，每月报进度并制订下月计划。

百盟—马项目工程部经理王光山介绍，为了加快工程建设进程，施工单位抢抓晴天，仅20天时间就把建材西区的基础抢建起来。现在又遇上罕见的高温，工地每天有300多人，作业时间实行早上5点到上午10点，下午4点到晚上8点，并利用晚上清凉时候加班，计划9月底完成主体工程。

白云潭大桥开工建设

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员杨昀琰报道：“我宣布，白云潭大桥工程开工！”8月2日上午，随着崇阳县人民政府副县长石峰的一声令下，崇阳人民百年翘首以盼的白云潭大桥正式开工建设，白云潭渡口顿时响起了雷鸣般的掌声和鞭炮声。

“大桥终于开工了，建了桥，就不用等渡船了，真好！”正在等待渡船过河的村民郑皇伟激动地说。白云潭大桥位于崇阳县天城镇

白云潭渡口，横跨陆水河，与天城镇山下村至沈家公路、陆水河沿河公路相接，连通省道崇赵线、仙崇线及天路公路，并连通咸崇旅游公路。全长417米，宽11.5米，预算总投资3620万元，由湖北兴达路桥股份有限公司承建，预计2014年9月竣工。

该桥建成通车后，不仅从根本上解决了陆水区人民过河难的问题，对改善全县路网结构，促进旅游和经济社会的大发展具有重要意义。

崇阳企业家畅谈梦想

本报讯 特约记者陶然报道：为认真学习贯彻党的十八大，进一步激发广大非公经济人士的爱国热情和创业热情，8月8日，崇阳工商联组织召开非公经济人士“中国梦·崇阳梦·我的梦”讨论会，县人大副主任、工商联主席庞晓珍，全体工商联干部职工与总商会会员参加讨论。

讨论会上，企业家们结合自身发展经历，畅谈对“中国梦”的学习心得与感受。纷纷表示，新形势下，要进一步加快崇阳非公经济发展成果；要致富思源、富而思进，积极参与光彩事业和其他社会慈善事业，运用自身独特资源力量，为社会奉献爱心；要将企业发展与建设幕阜山区经济强县，实现“中国梦”紧密结合起来，为崇阳县全面建成小康社会贡献力量。

崇阳夏粮夏油丰产增收

本报讯 特约记者黄益民、汪国文报道：今年，崇阳县进一步加大粮油稳定增产行动力度，通过深挖面积潜力、单产潜力、节本增效潜力，夏粮夏油丰产增收。

由于该县大力推广早稻集中育秧，全县早稻面积恢复性扩大。以粮油作物高产创建为抓手，依靠科技，主攻单产，创建了2个中稻万亩示范片、2个油菜万亩示范片、1个玉米

建设，推动经济社会科学发展；要促进非公经济健康发展，为改善民生、富民强县贡献力量。

会议要求，广大企业家要努力把企业做大做强，为社会经济发展多作贡献；要主动承担社会责任，积极构建和谐劳动关系，让员工分享企业发展成果；要致富思源、富而思进，积极参与光彩事业和其他社会慈善事业，运用自身独特资源力量，为社会奉献爱心；要将企业发展与建设幕阜山区经济强县，实现“中国梦”紧密结合起来，为崇阳县全面建成小康社会贡献力量。

县工商启动教育实践活动

本报讯 通讯员谭秀丹、柳军霞特约记者陶然报道：8月2日，崇阳县工商局召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会，全局干部职工无一缺席。

县工商局作为第一批参加党的群众路线教育实践活动的单位之一，全面围绕“四个统一”启动党的群众路线教育实践活动。

该局对照活动要求，将全局干部职工行动统一到群众路线教育实践活动的进度中去。围绕活动

时间表，细化活动内容，在全局系统内开展大学习、大讨论、大教育（红色革命教育）、大走访、大剖析、大谈心、大检查、大反省、大整改、大落实、大实践、大纠正等“十二大活动”，切实提高干部职工执行能力。

同时，该局向50户企业和100户个体工商户代表，分别就市、县工商局进行党的群众路线教育实践活动进行了书面意见征求，共收集意见表1042份。